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MINUTA

şedinţei ordinare din data de 30 octombrie 2012 a Consiliului Local al comunei Şura 
Mică

Din numărul total de 11 consilieri în funcţie sunt prezenţi la şedinţă 10, şedinţa fiind legal 
constituită. 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului  Local  al  comunei  Şura Mică nr.  86  privind  modificarea 
Hotărârii  nr.  5/2012  privind  aprobarea  Statului  de  funcţii,  numărului  de  personal  si  a 
organigramei aparatului  de specialitate  al Primarului  comunei  Sura Mica, ale serviciilor 
publice fără personalitate juridică şi din activitatea de cultură din comuna Şura Mică valabil 
cu data de 1 ianuarie 2012, cu unanimitate de voturi

2. Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  87  privind  aprobarea 
vânzării prin licitaţie publică a cotei de 5/7  din imobilul – casă, curte şi gradina, situat 
administartiv în loc. Şura Mică nr.76, domeniu privat al comunei Şura Mică si însuşirea 
caietului  de  sarcini,  a  documentaţiei  de  atribuire  si  a  Raportului  de  evaluare,  cu 
unanimitate de voturi

3. Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 88 privind atestarea la domeniul 
public  al  comunei  Şura  Mică  a  unui  imobil  situat  in  extravilanul  satului  Rusciori  şi 
dezmembrarea acestuia in două corpuri funciare, in vederea construirii unui bazin de apă 
pentru investiţia ,,Alimentare cu apă sat Rusciori”, cu unanimitate de voturi

Şedinţa se încheie la ora 15.30.

În  conformitate  cu  dispoziţiile  art.  10  din  Legea  nr.  52/2003  privind  transparenţa 
decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va 
publica la sediul Primăriei comunei Şura Mică şi pe site-ul propriu.      

             Preşedinte de şedinţă,                                                   Secretar,
                   Bulea Liviu                                                  Păun Florina Monica
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